



敬愛的輔導室主任/組長:

您好,感謝撥冗閱讀本信。

我們是政大國土服務團,是由政大學生自發組成的團體,主要成員來自地政學系,還有部分是公行學系、東南亞語文學系等科系。我們成立的宗旨是「走出教室,走入在地」,因為學習不應限於教室內的課程,社會科學除了理論知識外,在地實踐也非常重要。

去年六月開始,我們花了近九個月的時間,在政大地政系戴秀雄老師的指導下,協助新竹尖石新光部落和鎮西堡部落劃設全國第一個「部落版」的國土計畫功能 分區圖,就是結合理論和實踐的案例。

- 兩件事情跟您報告,一件事情跟您分享
- 一、貴校如有學生對於「國土規劃、都市計畫、不動產管理、衛星遙測、土地測量」等領域有興趣,我們願意提供相關資源,例如:地政系教授或學長姐到校分享、參訪政大地政系等活動,讓高中學弟妹們有機會認識地政系和地政專業領域。
- 二、貴校學生如有生涯探索等其他需求,我們很樂意提供協助。
- 三、想跟您分享我們為高中學生舉辦而且非常特別的營隊

大學系所舉辦高中生營隊不是什麼新鮮事,但我們最特別的是—— (1)我們把營隊搬到部落(2)全程由大學教授和部落國寶級耆老聯手上課。

我們希望透過最好的師資和最佳的場域,加上一群熱血的學長姐(就是我們), 讓高中學弟妹認識最新的國土計畫議題,體驗道地的原住民文化,還有一探非常 珍貴的鎮西堡巨木群。

謹以本信表達誠心,我們很樂意與貴校持續交流,分享我們的資源與活動。最後, 懇請貴校師長協助傳遞本營隊資訊給貴校同學,隨信附上本次營隊之海報,供張 貼公告。如蒙惠允,不勝感激。

敬請 教安

> 政大國土服務團 謹啟 2024.05.07



團 長:政大地政系 李眉軒(三年級)副團長:政大地政系 陳亞晴(三年級)

指 導:政大地政系 白仁德教授

戴秀雄副教授

聯絡信箱: ncculupmclub@gmail.com

